

汽车智能钥匙 隐藏功能真不少

本报讯“有一次我的车钥匙没电打不开车门，急得到处找人求救。后经朋友点拨才知道，自己每天用的钥匙里就‘藏’着机械钥匙，可手动打开车门。请问汽车智能钥匙中还有哪些隐藏的功能？”昨天上午，在平顶山日报社汽车工作室的车友群中，车友严女士说出了自己的疑问。

平顶山利星奔驰汽车公司部门经理郭宁说：“现在的汽车大多使用智能钥匙，它的功能绝不仅仅是无钥匙进入和一键启动，还有很多实用功能，如果将智能钥匙上隐藏的这些功能充分挖掘出来，会给大家使用汽车带来更大的方便。”

据郭宁介绍，智能钥匙中隐藏的其他功能有：一、寻车功能。车库那么大，如果忘记了自己的车停在什么位置怎么办？有的车钥匙上有一个红色的喇叭形按钮，在停车场只要按动它，你的汽车就会狂叫起来，同时紧急警告灯也会闪烁，这样你就会发现你的爱车了。有些车钥匙上

没有这个按键，那么你可以按遥控器上的锁车键，它也有寻车的功能；二、熄火后关车窗。停车熄火后，却发现车窗忘了关，很多车主会再次点火，关上窗再熄火，其实只要长按遥控钥匙上的关窗键，就能自动关上车窗。也有的车只要用遥控锁车功能，所有的车窗就会自动升起关闭；三、自动打开后备厢。当你的双手提着大包小包的东西，开后备厢不方便。只要长按（有的车是连接两下）后备厢开锁键，后备厢就会自动弹开。现在还有更高级的，双手腾不出来，只要用脚在后备厢下面一扫，后备厢就开了，非常实用；四、遥控开窗：就是在没打火前就可以开车窗，在夏季非常实用。烈日下车内温度很高，如果想提前开窗散热，只要你按住遥控钥匙的开锁键不放，几秒钟后车窗就会自动降下来了。当然还有更高级的，可以自动启动发动机和空调系统；五、只开驾驶室车门。有些车，按下遥控钥匙开车门键，只打开驾驶

室车门，按两下才能打开所有车门。这个功能能够有效保护副驾驶和后排上的财物安全。

“智能钥匙的更换很困难，而且有些车钥匙功能很多，造价也不便宜。平时使用要注意不可和电子装置放到一块，因为智能钥匙使用的是低强度无线电波，有磁场干扰之时不能正常工作；也不可随便乱扔乱抛，智能钥匙内部线路抗冲击力较弱，遇到剧烈碰撞时或会损毁。”郭宁说。

据了解，车友群采用自愿加入的方式，为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务。有意向合作商家也可直接拨打电话15603751862与平顶山日报社汽车工作室联系。

该微信群实行编号制度，入群后把姓名、电话、身份证号码、车牌号、车品牌按顺序告知群主，

然后由群主编号。“微友编号就如同一张会员卡，可以享受汽车工作室合作商家不定期推出的折扣优惠和免费福利，所以入群车主一定要记得问群主索要编号。”汽车工作室的工作人员说。

如果您想加入车友群，可直接扫描车友群群主“平顶山日报社汽车工作室”的微信二维码，或者直接在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后，便会被群主邀请入群。

（代桂平）



群主微信二维码

车市一乐

“车市一乐”栏目参与方式：市民凡是发现和车有关的幽默标语及场景，就可通过照片形式上传到2271793669@qq.com，或者通过微信公众号“鹰城微车市”发送给我们。上传图片一经刊发，即可获得精美礼品一份。

“这技术杠杠的”



资料图片

上汽奥迪拟 “两条腿走路”

本报讯据《北京晨报》报道，“上汽奥迪项目按原计划在推进”。德国时间3月15日，在奥迪股份公司新闻年会上，奥迪股份公司管理董事会主席施泰德明确表示。随后，奥迪在官网上也发布了上汽奥迪的声明，表态为了进一步增强中国市场的参与度，正在与上汽就未来的合作展开讨论。

去年，受“上汽奥迪”事件影响，奥迪在华销量受挫。强力恢复中的奥迪在2018年伊始首次对“上汽奥迪”事件给出官方声明，可见，奥迪在华发展需要“两条腿走路”的迫切性。

但是按照协议，上汽奥迪在2022年1月之前不能将产品推向市场。此外，上汽奥迪也没有单独建立销售网络的权利，它需要与一汽集团共同组建销售公司。

为此，奥迪想要在中国市场再次进入快车道，当务之急必须加强同一汽的合作。就在刚刚过去的日内瓦车展上，一汽和奥迪签署了关于成立两家全新公司的谅解备忘录，一汽奥迪销售公司和一家涉及移动出行及数字服务的公司也即将孕育而生。

对于即将成立新的一汽奥迪销售公司，奥迪寄予厚望。施泰德称：“中国豪华车还会继续发展，10月一汽奥迪新销售公司将会成立，未来中国豪华车市场还有15%的增长空间，奥迪要做这个引领者，通过新销售公司将释放奥迪品牌所有的潜力。”

同时，奥迪强调将与一汽合作在中国市场推出更多的车型，特别是在电动汽车和SUV车型细分市场。奥迪称，未来5年将在中国推出10款全新SUV车型，其中7款将国产。2022年，奥迪在一汽-大众工厂生产的车型将扩大一倍。

新能源车方面，奥迪全球今年将推出首款纯电动车型，到2025年推出20款电动车（含混合动力），其中至少十款为纯电动车型。其中，预计到2020年，一汽-大众奥迪品牌将发布7款新能源车型。（和玲）

春季车展 宣传途径多

3月20日，平顶山日报传媒集团汽车工作室的员工在市区建设路上，为过往出租车张贴展会车身广告。据悉，4月12日至15日，平顶山日报传媒集团主办的春季车展将在市体育村举行。

本报记者 李英平 摄



微车友·车讲堂第61期

汽车春季保养的五大要点

本报讯3月16日上午9点，平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“春天到了，踏青正当时，我打算清明假期自驾出游，出游前车辆需要做哪些检查？春季车辆保养重点有哪些？”“我的车过坑洼路面时会有异响，在平坦的路上没事，求教是哪里的？该怎么解决？”……讲堂开始后，微友们便开始陆续提问。据悉，当天车讲堂由平顶山荣盛通售后高级技师田敬歌进行讲解。

针对每个微友的提问，田敬歌都给予了详细解答：“春季出游之前要先对爱车进行常规体检，确保安全行车；春季汽车保养主要集中在漆面、雨刮器、空调及空气滤清器、发动机、轮胎及制动方面；车辆走颠簸的路面有‘吱扭吱扭’的响声一般是平衡胶套的问题，主要检查平衡杆拉杆、球头和减震器。”

据田敬歌介绍，随着春天的到来，气温升高，且多雨、潮湿，导致病菌疯狂繁衍生长，容易让汽车出现各种小毛病，春季汽车保养就显得格外重要。田敬歌根据多年的经验，总结了春季保养的五大要点。

第一，春季雨水较多，雨水中的酸性物质会损害汽车漆面，而保护漆面最有效的方法是给车辆打一层车蜡或者为车辆封釉，这样不仅可以抗风沙、抗腐蚀，还能让车辆看起来焕然一新。春风风沙多，细小的沙粒很容易进入到发动机舱盖内，所以要及时清理发动机周围的尘土。春季温暖潮湿，利于各种细菌繁衍，建议给车内进行一次深度杀菌除尘工作，让车厢保持干爽洁净。

第二，春季雨水多，路面及视线都会受降雨影响，如果雨刷怠工，将给行车安全带来隐患，因此对它的检查保养必不可少。车主

可以将雨刮开关置于各种速度位置处，观察雨刮在工作中是否有震动和异响，检查不同速度下雨刮是否保持一定的速度，观察刮水支杆是否存在摆动不均匀或漏刮的现象。

第三，空调滤清器应该定期清洁或更换，否则堵塞的滤清器会阻止并减少空气进入蒸发箱，使空调不能正常工作。

第四，发动机长时间使用会形成厚厚一层积碳，腐蚀发动机中的橡胶部件，影响汽车正常行驶，所以及时清洗发动机很有必要。清洗发动机后再上一层保养蜡，防止发动机内的金属部件生锈以及橡胶部件被腐蚀。

第五，冬季因为天气寒冷，轮胎橡胶僵硬，磨损也会较大。所以到了春季，一定仔细检查轮胎对地面的附着力，使其保持一致，避免因下雨路滑而发生侧滑。还应检查刹车油、制动系统和各个

刹车分泵有没有渗漏，保证汽车制动系统安全有效。

“春季驾车远游前，一定要对车辆的各个关键零部件进行合理、科学的保养和检查，这样才能安心上路、快乐旅行。”田敬歌说。

据汽车工作室工作人员介绍，车友群里汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家，他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里，针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答，时间为30分钟，目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题，包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议，微友的一次经验和提议，都可能让其他微友避免在用车过程中出现类似的问题。

（代桂平）